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PERIPHERIE
ZEIGEN

MENÜ
BEENDEN

PIN:
XXXX

MENÜ
BEENDEN

PERIPHERIE
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HOPPER
LEEREN

WERKSEINSTELLUNG
LADEN

BONUS

WERBEBANNER

SPRACHEINSTELLUNG

PIN CODE ÄNDERN

MANUELLE 
AUFFÜLLUNG
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KREDITRÜCKSTELLUNG
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MÜNZPRÜFER
ERKANNT

MÜNZDISP. 1
ERKANNT

CASHLESS
ERKANNT

GSM/GPS/ETHERNET
NICHT GEFUNDEN

ELECT. SCALE HP1
NICHT GEFUNDEN

ELECT. SCALE HP2
NICHT GEFUNDEN

MÜNZDISP. 2
ERKANNT

SCHEINAKZEPTOR
ERKANNT
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PERIPHERIE
ZEIGEN

OK

PERIPHERIE - STRUKTUR
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OK



TOTAL EIN
0000,00€

TOTAL AUS
0000,00€

TBUCHHAL. EIN
0000,00€

TBUCHHAL. AUS
0000,00€

CASHLESS EIN
0000,00€

RESTBETRÄGE
GEZAHLT:                 0000,00€

LETZT TBUCHHALT.
GELÖSCHT
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BUCHHALTUNG
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OK
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BUCHHALTUNG ZEIGEN - STRUKTUR
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LÖSCHEN
GESAMTBUCHHALT.

ENTER PIN
_  _  _  _

PIN:
XXXX

BEENDEN

LÖSCHEN
TEILBUCHHALTUNG

RESET RESIDUO
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BUCHHALTUNG
LÖSCHEN

BUCHHALTUNG LÖSCHEN - STRUKTUR
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EINSTELLUNG
SCHEINAKZEPTOR

EINSTELLUNG
CASHLESS

BEENDEN

EINSTELLUNG 
MÜNZPRÜFER

BONUS
CASHLESS

EINSTELLUNG 
AUSZAHLMODUS

MACCHINE-NUMMER
BITTE BESTIMMEN
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PERIPHERIE
EINSTELLEN

PERIPHERIE EINSTELLEN - STRUKTUR
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  5    10    20   50   100
OK  OK  OK  OK  OK

2,00   1,00   0,50
OK     OK    OK

  5    10    20   50   100
OK  OK  OK  OK  OK

2,00   1,00   0,50
OK     OK    OK

0,20   0,10   0,05
OK     NO    NO

  5    10    20   50   100
NO  OK  OK  OK  OK

  5    10    20   50   100
NO  OK  OK  OK  OK

2,00   1,00   0,50
NO     OK    OK

0,20   0,10   0,05
OK     NO    NO

0,20   0,10   0,05
NO     NO    NO
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EINSTELLUNG
SCHEINAKZEPTOR

EINSTELLUNG
MÜNZPRÜFER

EINSTELLUNG SCHEINAKZEPTOR - STRUKTUR

EINSTELLUNG MÜNZPRÜFER - STRUKTUR
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AUSZAHLT:
TOKEN+MÜNZEN

<EURO> TOK. MÜN.
   1         0        1

AUSZAHLT:
MÜNZEN

MÜNZWERT
EINST. HP1: 1,00€

EINST. RESTBETRAG
AKTIVIERT

<EURO> TOK. MÜN.
  10        2        4

BEENDEN

MÜNZWERT
EINST. HP1: 3,00€

<EURO> TOK. MÜN.
   5         1        2

AUSZAHLMODUS
AUTOMAT

MÜNZWERT
EINST. HP2: 1,00€

<EURO> TOK. MÜN.
  10        3        1

EINST. RESTBETRAG
DEAKTIVIERT

NIVEAU FÜHLER
AKTIVIERT
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-
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OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK
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EINSTELLUNG 
AUSZAHLMODUS

EINST. RESTBETRAG
AKTIVIERT

EINSTELLUNG AUSZAHLMODUS - STRUKTUR

EINSTELLUNG RESTBETRAG - STRUKTUR

Beispiel mit Hopper1 befüllt 
mit Jetons, Hopper2 befüllt 
mit 1€ Münzen. Wertigkeit 
1 Jeton = 3 Euro.
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BERECHNUNG HOPPERBEFÜLLUNG - BSP.

-

HOPPER 1

„TOTAL AUS“ zeigt die gesamte Menge aller ausbezahlten Jetons 
(Token/Wertmarken) aus „Hopper 1“ an (diese Menge gibt auch 
an, wieviel wieder in „Hopper 1“ nachgefüllt werden muss).

„TOTAL EIN“ zeigt den gesamten Euro Bargeldbetrag an, welcher 
in den Wechsler einbezahlt wurde.

Bsp.: Kunde bekommt für 3 Euro = 1 Jeton.

Zeigt die Summe der ausbezahlten Euros in „Hopper 2“ an. Diese 
Menge gibt auch an, wieviel wieder in „Hopper 2“ nachgefüllt 
werden muss.

Beispiel:

HOPPER 1 > befüllt mit Jetons / Wertigkeit 3 Euro
HOPPER 2 > befüllt mit 1 Euro Münzen
WERTIGKEIT JETONS > 3 Euro = 1 Jeton

Bsp.:      260 € - ( 28 € x 3 ) = -176 €  .... Es müssen in „Hopper 2“ 176 € nachgefüllt werden!

HOPPER 2
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